
 

Betreft: belastingaangifte 2023 
 

 

Kapelle, 31 januari 2024 

 

 

Geachte Cliënt, 

 

We zijn alweer een jaar verder. Gaat het elk jaar sneller, of ligt het aan mij?  

2023 was de inflatie minder hoog, steeg de rente nog iets verder, daalden de energieprijzen, 

speelde Corona geen grote rol meer, ging de oorlog in Oekraïne onverminderd door en stemde 

Nederland vooral voor rechts. Wat voor bijna niemand verandert, is dat er blauwe enveloppen 

op de mat verschijnen die vragen om aandacht.  

 

In 2020 zorgde de komst van Corona voor een nieuwe manier van werken, die voor mij 

verrassend goed werkt. Ik doe de aangiftes ‘op afstand’, met jaaropgaves die ik kan importeren 

dankzij de VIA en waarna ik vervolgens de aangifte verder kan aanvullen. Het zorgt voor meer 

gemak voor de klanten en voor meer efficiëntie omdat ik geen reistijd meer heb. Door die 

hogere efficiëntie kan ik mijn tarief weer ongewijzigd laten. 

 

Thuisbezoek is nog wel mogelijk, tegen een meerprijs van € 30,-. De afspraken voor 

thuisbezoek zijn mogelijk vanaf 15 april.  

 

Doordat de VIA alle jaaropgaves e.d. bevat, betekent het voor de meeste klanten dat ze niets 

naar me hoeven op te sturen, als er verder geen bijzonderheden zijn. Vanaf 1 maart 2024 kan ik 

de VIA binnenhalen en van start. Ik neem contact op, als ik aan de aangifte begin. Wil je dit 

jaar geen gebruik maken van mijn diensten, laat het dan aub voor 1 maart weten. 

 

Ik adviseer iedereen om voor alle zekerheid de bijgevoegde checklist door te nemen. In het 

eerste deel staat genoemd wat ik al binnen krijg met de VIA, in het tweede deel vanaf punt 10 

staan de mogelijke posten die ik niet uit de VIA kan halen. Die mogen via email aangeleverd 

worden. Papieren kopieën in een envelop kan natuurlijk ook nog steeds, liefst geen originelen. 

 

 

Op tijd 
Ik vraag uitstel aan voor alle bestaande klanten. Dat uitstel is dan 1 jaar lang geldig tot 1 mei 

2025. Uiteraard probeer ik een zo groot mogelijk aantal aangiftes te verzenden binnen de 

standaard aangiftetermijn, zodat een teruggaaf al voor 1 juli 2024 op de rekening staat. Voor 

degenen die graag voorrang willen, bijvoorbeeld omdat ze een grote teruggaaf of aanslag 

verwachten, is het mogelijk om die voorrang te ‘kopen’ voor € 10,-. Aan de andere kant biedt 

ik bestaande klanten die het prima vinden om als laatsten aan de beurt te zijn, juiste een korting 

van € 10,-. Die aangiftes komen dan naar verwachting eind van de zomer aan de beurt.  

 

Toeslagen 
Steeds meer ouders met kinderen jonger dan 18 jaar hebben recht op Kind Gebonden Budget. 

Het is afhankelijk van het aantal kinderen en het inkomen. Bij 2 kinderen ligt de grens in 2023 

rond de € 90.000,- gezamenlijk inkomen en in 2024 zelfs pas boven de € 100.000,-. 

Zorgtoeslag daalt bij een stijgend inkomen of het wordt € 0,00 bij een inkomen hoger dan          

€ 37.496,- voor een alleenstaande en hoger dan € 47.368,- met partner. Daarnaast is er ook een 

vermogenstoets. Bij ‘teveel’ spaargeld wordt de Zorgtoeslag ook € 0,00.  

De grens is in 2024 € 140.213,-  voor een alleenstaande en € 177.301,- voor toeslagpartners. 

 

 



Eigen woning 
Over een woning waar geen hypotheekrente-aftrek meer plaatsvindt, moet sinds 2019 weer 

belasting betaald worden. In 2023 is de bijtelling bij het inkomen inmiddels 16,67% van het 

eigenwoningforfait. Die bijtelling wordt elk jaar meer, tot 100% in 2048.  

Heeft u wel hypotheekrenteaftrek en een inkomen hoger dan € 73.031,-, dan is het interessant 

om te weten dat de aftrek in 2023 en 2024 beperkt is tot 37%. Door de invloed van 

heffingskortingen is het vaak aantrekkelijker om de hypotheekrenteaftrek bij de partners met 

het laagste inkomen te zetten. Ik hou daar rekening mee. 

 

Giften 
De voorwaarden voor aftrekbare giften aan een ANBI zijn niet veranderd. Er geldt een drempel 

van 1% van het inkomen. Periodieke giften zijn volledig aftrekbaar zonder enige drempel. 

Sinds 1-1-2014 is daar geen notariële akte meer voor nodig, een onderhandse akte (in een door 

de belastingdienst voorgeschreven vorm) is voldoende. 

Vrijwilligers mogen belastingvrij vergoed worden, tot maximaal € 5,50/uur. Het afstand doen 

van een vrijwilligersvergoeding kan ook aangemerkt worden als gift. 

 

ASN bankrekening nummer 
Het tarief voor de belastingaangifte is nog steeds € 50,- voor aangiftes op afstand. Bij bezoek 

aan huis komt er € 30,- bij. Betaling hoeft pas als ik de aangifte verzonden heb. Ik stuur t.z.t. 

een betaalverzoek. 

Rekeningnummer: NL48ASNB0932703216 t.n.v. A.J. Neels te Kapelle. 

De fiscale partner is gratis. Ook aangifte voor thuiswonende kinderen is gratis.  

 

Tenslotte wil ik iedereen bedanken voor het vertrouwen dat in mij gesteld wordt. 

 

Met vriendelijke groet, 

 

André Neels  

 

 
Adviesburo Neels helpt bij uw belastingaangifte. U blijft echter zelf verantwoordelijk voor het tijdig indienen van 

een correcte aangifte. Adviesburo Neels of André Neels is niet aansprakelijk voor schade die voortvloeit uit de hulp 

bij uw belastingaangifte.  

 

 

 
Annie M.G. Schmidtsingel 100 

4421 TA  Kapelle 

Tel. 06 – 5391 0828. 

 

 

 

 

 


